Ornenka
B 8 kiaace IMCBMEHHO na 90 munyT

OOJIBIIIE MEJIKUX OLIMOOK.

sapuant 3 -1

[IpoGnemamu cYUTAIOTCS: TPYOBIE OMIUOKHU, OTCYTCTBUE BEIYUCICHUN U OTBETA, TPU UITU

HJIH BBIYHCIICHUH BbLAAAYT JIUCTBI, HA KOTOPBIX HGOGXOI[I/IMO CTaBUTb HOMCpPA pCIIaCMbIX 3aa4y.

Y4ych B HIKoJIe uxy -# pa3. 3ayeT nepBbii pa3 < 2 mpodiem
damunus: Perreno u3 16 | IIpobGnem
Wmst:
OtuecTBO:
3apava OTtBet
1. Ckopoctb. Co cTapTa KpyroBoi Tpacchl asnHoi 30 KM Bblexan Benocuneanct. Yepes 30
MWHYT OH eLle He BEPHY/ICA Ha CTapT, U CNe40M 33 HAM OTMPaBU/ICA MOTOUMKAKCT. Yepes 10 80 Km/u
MWHYT Noc/ie OTMPaBAEeHMA OH AOTHAN BeJIOCMNeAnNCTa B NepBbln pas, a ewe Yyepe3 30 MUHYT
nocse 3TOro A0OrHan ero BO BTOpoi pa3. Halaute ckopocTb MOTOLMKAMCTA.
2. HOK. HaliguTe HanmeHblUee HaTypasibHOE YMCN0, KOTOPOe AeNUTCA Haueno Ha aboe
1008
(karkpoe) ns uncen: 36;42; 48
3. Pobotbl. 18 poboToB cobupatoT 96 KomnbloTepoB 3a 2 AHA. CKOMIbKO HYXKHO poboTOB, 15
yTobbl CObpaTh 33 3 AHA 120 KOoMnbloTEPOB?
. b
4. [ewcteua. [laHo: 2ac = b — a. Bbipasute a uepes b u c. et
5. Cywka. A610KkM npu cywkKe TepatoT 70% cBoelt maccbl. CKOJIbKO HYXKHO B3ATb A6/10K, 20 Kr
yTOObI MOC/E CYLIKM NONYYMIOCH 6 KI CylleHbIx S610K?
2a°+1—a
6. MHOXuUTenU. Pa3noxute Ha ABa MHoxuTens: 4a* — 5a% + 1 ( )
Qa2 +1+a)
7. [Denutenb. Ha Kakoe HaTypanbHoe Yncno nogennam 500, ecam B YacTHOM noayynnocs 21, 23
a B octaTke 177
8. Makcumym. Hailaute Hanbonbluee 3HaueHWe Bbipaxenua: 13 — x2 — 6x 22
9. Opexu. Tpu benkun gennnm opexn. CHayana nepsas pasgana NosIOBUHY CBOMX OPEXOB
ABYM ApYyrMm noposHy. NoTom BTOpas, a 3aTem U TpeTbs Besika NOCTYNUAM Tak Ke. B utore y 20, 15,6
Hux cTano 19, 14 1 8 opexoB cooTBeTCTBEHHO. CKONBLKO BbIN0 Y KaxKaon 6enKku 3HavaibHO?
10. Yronkom. Yncno 33...3 (HanmcaHo cTo Tpoek) nogennnn Ha umcno 33333 (NaTb TPOEK). 96
CKoIbKO UMdp NOAYYNAOCH B HAaCTHOM?
11. Ksaapatbl. [TpamoyronbHUK pasmepamm 60x36 paspesann Ha OAMHAKOBbIE KBaApaThl
6e3 ocratka. KeagpaTtbl NOsy4MAMCb camoro 60/1bLIOr0 BO3MOXKHOIO pasmepa. CKoJbKO 15
Nosly4mMioCb KBaAPATOB?
2(3—x)
12. YpaBHeHue 1. Pewnte ypaBHeHue: 5 — — =X~ 3 10,5
13. YpasHeHwue 2. Pewute ypasHeHue: (x — 2)(x% — 1) = (2 — x)(x — 1)? 2;0;1
14. ¢ c go: — 70X 5x
. CokpauweHue. Cokpatute apobb: ——————— —
pai P AP (50x3)6(98x)7 7
15. Npamasn. HanuwuTe ypaBHeHME NPAMOM, NpoxoasaLei yepes Touky (1; 2) n S 3y—1
napasnenbHol NpaAmoit y = 3x + 1. y=
16. Yron. B TpeyronbHuke ABC yron A = 20°, yron B = 88°, CD — 6GUcceKTpuca BHELWHEro yrna
npu sepwmuHe C, Nnpuyem Toyka D nexuT Ha npsamoi AB. Ha npogonxeHum ctopoHbl AC 3a 68

TouKy C BblbpaHa TaKas Touyka E, uto CE = CB. Hangute yron BDE. OTBeT aaliTe B rpagycax.




